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Modern, minőségi és korszerű otthonok épülnek Lenti belvárosában, a 
termálfürdő közelében. A Platánliget park házai a technológiának és a felhasznált 
építési anyagoknak köszönhetően a 21. század energetikai elvárásainak 
maximálisan megfelelnek. Ideális ingatlanok a kisvárosi nyugalomra és a 
bensőséges otthonra vágyóknak. Kínálatunkban különböző alapterületű és 
elrendezésű lakások elérhetőek, melyek egyaránt alkalmasak az első 
lakástulajdonosoknak, családosoknak, nyaralóknak és nyugdíjas éveikben 
kényelemre vágyóknak is. 

Gárdony, Kígyó u. 9.
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/választható családi ház opciók  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/modern, környezetbarát, fenntartható 

Házaink modern, letisztult épülettömegéhez a 
legmagasabb műszaki paraméterek társulnak. Az ház 
alaprajza tökéletesen illeszkedik a modern családok 
életviteléhez: a hatalmas belmagasságú nappali 
ideális színtere a mindennapoknak és 
összejöveteleknek, amit leválasztottunk a ház 
intimebb hálószobás részeitől, az épület 
funkcionalitását szolgálja a nagyméretű zuhanyzós és 
kádas fürdőszoba, illetve az illemhelységek, valamint 
a háztartási szoba.  

Ideális környezetet teremtünk mindazoknak, akik 
hisznek abban, hogy élhető és fenntartható jövőt 
csak tudatosan lehet építeni. Racionális, fenntartható 
szemlélet jellemzi a teljes építési folyamatot, a 
koncepciótervtől kezdve egészen a belsőépítészeti 
munkákig. Az anyagtakarékos kialakítások, a csekély 
bevitt energia és a minimálisra csökkentett 
hulladékmennyiség okán házaink ökológiai 
lábnyoma példaértékűen kicsi. Házaink fenntartási 
költsége nagyon alacsony, passzívház besorolás a 
megfelelő gépészeti technológiákkal elérhető.  

Az épületek egyedisége a korszerű 
anyaghasználatban és építési technológiában rejlik, 
melyek beruházóink számára költség- és 
energiatakarékosságukkal vonzóvá válhatnak. A 
Horizont Global és a Saint-Gobain Magyarország 
közös kutatás-fejlesztésének eredménye a Construct 
Wall acélszerkezetes építési technológia, ami 
lehetővé teszi, hogy vázkitöltő falrendszerrel 
földszintes, emeletes vagy akár emeletráépítéses 
épületeket kivitelezzünk. Rendszerünk minden eleme 
bevizsgált és ÉMI (Építésügyi Minőségellenőrző 
Innovációs Kft.) tanúsítvánnyal rendelkezik és 
megfelel az érvényben lévő energetikai, szerkezeti, 
hangtechnikai és páratechnikai követelményeknek. 
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/minden igényt kielégítő műszaki tartalom 

Új építésű családi házainkat úgy tervezzük, hogy a modern technológia, a 
fenntarthatóság és az energiahatékonyság tökéletes harmóniában szolgálja az 
Ön kényelmét. Az otthonokba beépített víz-levegő hőszivattyú talajszondákkal 
kiegészítve nemcsak kiváló hatékonysággal biztosítja a fűtést és hűtést, hanem 
jelentősen csökkenti az energiafogyasztást is. Ezzel a rendszerrel környezetbarát 
módon szabályozhatja otthona hőmérsékletét, miközben alacsonyabb 
rezsiköltségek mellett élvezheti a kellemes hőérzetet. 

Az egész házban elérhető padlófűtés egyenletes hő elosztást biztosít, ami 
nemcsak a kényelmet szolgálja, hanem hosszú távon hatékonyabb 
hőszabályozást is lehetővé tesz. A korszerű klímarendszer garantálja, hogy a 
legmelegebb nyári napokon is kellemes hőmérséklet uralkodjon otthonában, 
csendes és megbízható működésével biztosítva az állandó komfortot. 

Az igény esetén elérhető napelemes rendszer akkumulátorral kiegészítve 
lehetőséget nyújt arra, hogy otthona függetlenedjen az energiahálózattól, és a 
megújuló energia felhasználásával minimalizálja a környezeti terhelést. Ezzel a 
rendszerrel Ön nemcsak a jelenben, hanem hosszú távon is hozzájárul a 
fenntartható jövőhöz, miközben csökkentheti energiafogyasztását és 
megvédheti magát a változó energiaáraktól. 

Az általunk kínált megoldások nemcsak a mostani, hanem a jövőbeni igényeket 
is kiszolgálják, biztosítva az otthona időtállóságát és megbízhatóságát. Házaink 
tervezésénél elsődleges szempont volt a környezetbarát technológiák 
alkalmazása, így Ön egy olyan otthont kap, amely hosszú távon is fenntartható 
és gazdaságos megoldásokat kínál. 
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/helyszíni látvány tervek 
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